



平成21年7月14日

各 位

会社名 ニッセイ同和損害保険株式会社
代表者名 取締役社長 立山 一郎
(コード番号 8759 東証・大証第一部)
問合せ先 経理部主計グループ長 内山 雪絵
(TEL 03-5550-0232)

(訂正)「平成21年3月期 決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成21年5月20日に公表いたしました「平成21年3月期 決算短信(非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

【訂正箇所】

24 ページ 注記事項(貸借対照表関係)

(訂正前)

23. 退職給付に関する事項は次のとおりであります。

(1)退職給付債務及びその内訳

退職給付債務	<u>51,321</u> 百万円
年金資産	45,883 百万円
(うち退職給付信託)	(13,902 百万円)
未積立退職給付債務	<u>5,438</u> 百万円
未認識数理計算上の差異	<u>5,101</u> 百万円
退職給付引当金	337 百万円

(訂正後)

23. 退職給付に関する事項は次のとおりであります。

(1)退職給付債務及びその内訳

退職給付債務	<u>52,147</u> 百万円
年金資産	45,883 百万円
(うち退職給付信託)	(13,902 百万円)
未積立退職給付債務	<u>6,264</u> 百万円
未認識数理計算上の差異	<u>5,926</u> 百万円
退職給付引当金	337 百万円

35 ページ 退職給付

(訂正前)

2. 退職給付債務に関する事項

(平成 21 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

イ.退職給付債務	<u>51,321</u>
ロ.年金資産	45,883
(うち退職給付信託)	(13,902)
ハ.未積立退職給付債務(イ+ロ)	<u>5,438</u>
ニ.未認識数理計算上の差異	<u>5,101</u>
ホ.退職給付引当金(ハ+ニ)	<u>337</u>

(訂正後)

2. 退職給付債務に関する事項

(平成 21 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

イ.退職給付債務	<u>52,147</u>
ロ.年金資産	45,883
(うち退職給付信託)	(13,902)
ハ.未積立退職給付債務(イ+ロ)	<u>6,264</u>
ニ.未認識数理計算上の差異	<u>5,926</u>
ホ.退職給付引当金(ハ+ニ)	<u>337</u>

以 上